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Дано: R1=9 Ом; R2=6 ОМ; R3= 13 Ом; R4=21 Ом; R5=10  Ом; R6=7 Ом; E2=90 B; E3=20 B 
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JANAHUA 1A KOHTPOJIBHBIX PABOT
3aoava 1

Jlas aupeAHOM 31eKTPHUECKOH LIENH MOCTORHHOTO TOKA, CXeMA KOTOPO# COMIacHo
BAPHAHTY JANAHMA ONPENENACTCA W3 tabn. 1.1 u nioGpaxena na puc. 1.1 + 1.50, no
JANAHHBIM B ynnﬂnon TabNMLE BEJIMYHHAM BEINOTHHTE creaywwee.

1. Cocrasuts Ha OCHOBaHWH 3akoHOB Kupxroda cuctemy ypaBHeHWH U4 pac-
WETA TOKOB B BETBAX AEKTPHYECKOH LENH (MATEMATHIECKYIO MOZEIb).

2. OnpeaenuTs TOKH BO BCEX BETBAX YNEKTPHYECKOA LenH.

3. OnpeneuTs NoKalaHHe BONLTMETPA.

4. CocrasuTi 6a1anc MOLIHOCTEH JUIA HCXOMHOM JIEKTPHYECKON LenH.

5. [MoctpouTs B Macurrabe NOTEHUMAILHYIO IHATPAMMY [UIS BHELUHEro KOHTypa.

lpusevanun

1. Kamstfl myHKT 3a1anns ClIe/lyeT paccMaTpHBAaTh VIR HCXOIHOM CXEMBI leK-
Tputeckofl uenu (puc. 1.1.+ 1.50).

2. ConpoTmsieHHEM COCAMHWTENLHBIX POBOIOB NpeHedpets.
3. ConpoTHB/ienue BOILTMETPA C/IEYET NPHHATS GECKOHEUHO GOMBLIMM.
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